
Bangkok

Bangkok utazás szempontjából gyakran köztes állomásnak számít Thaiföld más települései felé tartó utasok szemében,
pedig érdemes alaposabban is szemügyre venni a várost.


A keleti metropolisz, Bangkok, vagy ahogyan a thaiok nevezik fõvárosukat �Krung Thep�, kivételes, ellentétekkel teli
nagyváros. Arany, ezüst templomokban gyönyörködhetünk, melyek több száz éves építészeti hagyományokat tükröznek,
ugyanakkor mellettük ott állnak a modern kort idézõ felhõkarcolók. Bangkok igazi kincse a Grand Palace, a Chakri-
dinasztia õsi királyi palotája. A palota szívében álló Smaragd Buddha templomában üldögélõ jádeszobrocskához
számos csodát kötnek a thaiföldiek. Bangkok legfõbb nevezetessége a két hatalmas szobor, a Fekvõ és az Arany
Buddha. A hagyományos thai építészet mintaképe a Wimamnek kastély, amely a legnagyobb olyan építészeti
remekmû a világon, amelyet a rendkívül kemény tikfából építettek. Igazi turistacsemege a város úszó piaca, ahol minden
a vízen zajlik. 


Bangkok utazás célpontjaként tehát abban az esetben is ideális, ha valaki a thaiföldi kultúra esszenciáját szeretné
egy helyen magába szippantani. 
SZÁLLÁSOK: 
Bangkokban széles a választék kiváló szállodákból és panziókból, elszórva az egész városban, mivel nincs
városközpont. Rajtunk múlik, hogy melyik városrészt választjuk. Turistaszezonban (októbertõl februárig) nagyon fontos
elõre szobát foglalni. Ha a part menti szállókat kedveljük, akkor erre a világhírû Oriental, a Royal Orchid Sheraton vagy a
ShangriLa a legalkalmasabb. Az üzletemberek és a kifinomult ízlésû turisták az elegáns Regent Hotelben laknak, közel a
Ploenchit és Rajadamri keresztezõdés körüli sok üzlethez, az új World Trade Centre-hez és a Lumphini parkhoz. A
szobák tágasak, a homlokzati oldalon lévõkbõl a Royal Turf Klubra láthatunk. A Regent szolgáltatásai közé tartozik a
megkülönböztetett fogadtatás és az ingyenes helyi telefonhívások. Az Amari Airport Hotel a bangkoki utolsó éjszakára
ajánlható. A légijáratok menetrendjét az elõcsarnokban kifüggesztik. Légihíd kapcsolja össze a repülõtérrel, így 15 perccel
beszállás elõtt elég elindulni (máshonnan ez 1-11/2 óra).* Számos olcsó szálloda található a Soi Kasemsamban Jim
Thompson házához és a Mahboonkrong bevásárlóközponthoz közel. A Renóban központi légkondicionálás és kis
úszómedence is található. A kínai negyedben, Hualamphong és Banglamphu környékén még olcsóbbak a szállodák. A
hátizsákkal utazó turisták a Soi Bamphen és a Khao San Roadon próbálhatják meg a panziókat. 

ÉTKEZÉS: 
Az igazán javasolt thai éttermek között van Bangkokban a "The Lemon Grass", a pálmafákkal beárnyékolt, átalakított
thai ház, régiségekkel teli, hagyományos jellegû, fõleg a déli konyhára jellemzõ ételekkel; a "The Spice Market"
(Regent Bangkok Hotel), a Kelet-indiai Kereskedelmi Társaságot idézõ hangulattal, ahol a fogásokat a csípõsségük
szerint osztályozzák, specialitásokból álló napi menüjük van, a csirke és a kókusztejleves különösen népszerû; a
"Bussaracum" (Dusit Thani Hotel), eredeti Udvari konyhával. A Tum Nak Thai minden látogató számára szinte kötelezõ:
egy hatalmas étterem (3000 férõhellyel), az északról, a középsõ részrõl és délrõl származó fogásokat görkorcsolyás
pincérek (és pincérnõk) szolgálják fel. Az asztaloktól egy tátogó pontyokkal teli tóra lehet látni. Esztrádmûsor és
meglepõen jó konyha. Ezek magas színvonalú létesítmények, ahol egy kétszemélyes étkezés 500 bahtba is belekerülhet,
de több száz olyan egyszerû thai étterem is van, ahol már 60 bahttól kezdõdnek a jó ételek. Kétségtelenül mindenki
megtalálja a kedvencét. Az utcai árusoknál is biztonságosan ehetünk egész Thaiföldön. Aki nem kedveli a thai ételeket,
Bangkokban több tucat európai stílusú éttermet talál, amelyek közül sokat ajánlhatunk. A kínai konyhának is van vagy fél
tucat képviselõje, és mohamedán étteremben is ehetünk a Grace Hotel közelében. 

ÉJSZAKAI ÉLET BANGKOKBAN: 
A kicsapongó éjszakai életrõl világhíres Bangkok szenvedélyes, mindenféle igényt kielégítõ szórakozást ajánl. Az
étvágygerjesztõk a családi típusú klasszikus thai tánctól és bokszolástól egészen "addig" terjednek, amit általában a
legtöbb turista is szeretne látni. Sötétedés után a thai fõváros felveszi a hivatalos nevét - Krungthepmahankhirnb
owornrattanakosinmahintarayuthayamahadilokpopnopparatratchathaniburiromudomratc hhaniwet mahasathan -, röviden
Krung Thep, "Az angyalok városa", bár nem egészen olyan értelemben, ahogyan ezt az õsök gondolták. Gyönyörû,
általában szegény északi falvakból származó lányokat tanítanak meg mindenféle látványos fortélyra. A "Light Show"
topless táncot jelent, semmi többet. A mûsor többi része az emeleten található, kukucskálóréseken keresztül figyelik a
rendõrségi razzia közeledtét. A vendégeket nem zárják börtönbe. A szórakozásban részt nem vett thai férfiakat sem. A
legcsodálatosabb lányok egy része általában kra-toey, azaz transzvesztita. A "Calipso" transzvesztita showja
Bangkok egyik legnépszerûbb kabaréinak egyike. A magánkézben levõ utcákban, Patpongs I, II és III
(homoszexuálisok) van a legelevenebb éjszakai élet. Minden bárnak van egy ügyes fogása, például régi amerikai
filmek vagy tüzes videojelenetek levetítése. Egy hivatalos svájci felmérés szerint az utolsó számlálás alkalmával
Bangkokban 97 nightclub, 119 masszázsszalon, 248 titkos bordélyház és 394 diszkó-étterem mûködött. Több száz
"szerelmi szállás" is van. Legtöbbjük motelre emlékeztet. A vendég megáll a szoba mellett kívül, az autója mögött lehullik egy
függöny, a fizetés egy rácson át történik. Sok helyen csak egy matracot adnak. A legdrágább helyeken szinte minden
megtalálható, a menynyezeti tükör és a hullámzó ágyak is. Azt kapjuk, amiért fizetünk - és a könnyelmû férfiak sokszor
drágán fizetnek. A masszázsszalonok és Bangkok úgy tartoznak össze, mint a gin meg a tonik. Reggel 6.00-tól éjfélig
tartanak nyitva, legtöbbjükben professzionális szolgáltatást nyújtanak, ami még távolról sem hasonlít a Wat Phóban adott
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kezeléshez. A "Body Massage" (testmasszázs) szexet jelent. Óránkénti alapdíjat kell fizetni, és a borravaló mennyisége
az "extraszolgáltatásoktól" függ. Míg a thai férfiak jobban érzik magukat nagy férfitársaságban, a thai nõk sem
maradnak ki semmibõl. A masszázsszalonok számukra is nyitottak. A világ néhány ilyen klubjának egyike, a
"Chippendale's" (a Manhattan Hotel mellett) nõi vendégkört szórakoztat. Bent jól ápolt partnerek állnak rendelkezésre a
beszélgetéshez, tánchoz és az asszonyok szeszélyeinek kielégítéséhez. Extraszolgáltatás megállapodás szerint.
A vendégek fõleg gazdag, középosztálybeli thai hölgyek. A Patpong kerületben a Silom és a Surawongse Road között a "Soi
Cowboy" is hasonló. Egyaránt híres az éjszakai mûsoráról, a Sukhumvit 21 (Soi Asoke) és Sukhumvit Soi 23 között fekszik.
Go-go zene is van, élõ show és túlságosan barátságos hostessek. A Silom Plaza a Silom Roadon bárokból,
éttermekbõl és a "Freakout Disco"-ból áll. A Sarasin Road (a Lumphini parkkal szemben) a thai hippik búvóhelye. Jó a jazz
a "Brown Sugar Club"ban. Üzletembereknek az elegáns "Chamois" (41 Soi Langsuan, a Ploenchit Roadtól távolodva)
ajánlott, nyitva 20.00-1.00 óráig. A kíséretet biztosító irodáknál bõségesen áll rendelkezésre nõi és férfi társaság.
Kérjük meg szállodánk portását, hogy segítsen, de este bárhova mehetünk, nem maradunk sokáig egyedül. 

HELYI SZÁLLÁSOK: 
Bár Kanchanaburit Bangkokból egynapos kirándulással is megtekinthetjük, mégis érdemes kipróbálni egy éjszakára
az egyik úszó tutajszállodát. Bangkok után nyugalmasabbnak és kicsit hûvösebbnek fogjuk találni ezt a környéket.
Tehetséges thai asszonyok vezetik a Kasem Island üdülõhelyet, mely egy privát szigeten, a városközponttól 1,5 km- re
található. Egy csónak szedi össze a vendégeket, az elhelyezés pedig a 25, fürdõszobás bambusznád házikó egyikében
van. Az étkezés thai büféasztaloknál történik, néhány európai fogás is kapható. Úszhatunk a folyóban vagy a kis
medencében. Az 50 férõhelyes tutajszálló naponta három utat tesz meg a folyón: 8.00 órakor, délben és 14.00 órakor. A
víg kedélyû thai emberek néha egész hétvégére kibérelik az ilyen tutajokat. A Kasem Island Resort nagyon ajánlott,
de néha igen zsúfolt. A Kwai Yai Garden Resort, a Kwai folyó hídjától 2 km-re, elbûvölõ bambusznád tutajokon biztosít
elhelyezést. Úszó házikóihoz saját fürdõszoba és veranda is tartozik. Thai ínyencfalatokkal megrakott hajó közlekedik a tutajok
között, és étterem is van. Jól lehet horgászni, és az ember a saját tutajáról ugorhat fejest a vízbe. 


(Forrás: Cartographia) 
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